
 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO/MG 
Praça Prefeito Ronaldo Dutra Borges, 01 – Centro – Cep 36150-000 

Fone: 32 -32741132-Geral-el/Fax – 3232742212–Secretaria 
email: camararionovo@gmail.com    site: www.camararionovo.mg.gov.br 

 

4056 

 

 
 

 ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO/MG Nº1538/2021 
     Ata da Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 04 de janeiro de 2021. 

 

 

Aos 04 (quatro) dias do mês de janeiro de 2021, às 19:30h (dezenove horas 

e trinta minutos), no “Plenário Messias Lopes”, sob a presidência do 

Vereador Guilherme de Souza Nogueira reuniram-se em Sessão 

Extraordinária os seguintes Vereadores: Daniel Geraldo Dias, Dulcimar 

Prata Marques, Eduardo Luiz Xavier de Miranda, Francisco de Assis da 

Cruz, Ivalto Rinco de Oliveira, Jordão de Amorim Ferreira, Pedro Gonçalves 

Caetano e Tharik Gouvêa Varotto. O Presidente declarou aberta a Sessão 

Extraordinária da Câmara Municipal. Em seguida colocou em discussão e 

votação a Ata da Sessão Preparatória para Posse dos Vereadores do 

Município de Rio Novo, eleitos para o mandato de 2021 (dois mil e vinte 

um) a 2024 (dois mil e vinte quatro). Aprovada por unanimidade. O 

Presidente informou que esta reunião extraordinária foi convocada de acordo 

com o previsto no artigo 14 do Regimento Interno da Câmara Municipal, que 

trata da formação das comissões permanentes, explanou sobre as alterações 

referentes as comissões permanentes após a reformulação do Regimento 

Interno da Câmara. A seguir o presidente deu início a Formação das 

Comissões Permanente para o exercício de 2021. O Vereador Jordão de 

Amorim Ferreira como líder da bancada que se auto denomina BANCADA 

A FAVOR DE RIO NOVO, apresentou os membros, Dulcimar Prata 

Marques, Jordão de Amorim Ferreira, Eduardo Luiz Xavier de Miranda, 

Francisco de Assis da Cruz, Ivalto Rinco de Oliveira e Pedro Gonçalves 

Caetano, sendo assim em todas as comissão permanente a bancada entrará 

em consenso para indicar dois membros, já os Vereadores Daniel  Geraldo 

Dias e Tharik Gouvêa Varotto, entrem em consenso para decidirem em quais 

comissões permanentes irão fazer parte. ORDEM DO DIA - Formação das 

Comissões Permanentes para o Exercício 2021. Após deliberação em 

Plenário ficou assim estabelecida a formação das Comissões Permanentes da 

Câmara Municipal de Rio Novo/MG para o Exercício de 2021: COMISSÃO 

DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL – Presidente: Jordão 

de Amorim Ferreira; Vice Presidente: Tharik Gouvêa Varotto; Membro:  

Eduardo Luiz Xavier de Miranda COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO – Presidente: Eduardo Luiz Xavier de Miranda; Vice 

Presidente: Daniel Geraldo Dias; Membro: Ivalto Rinco de Oliveira. 

COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente: 

Francisco de Assis da Cruz; Vice-Presidente: Pedro Gonçalves   Caetano; 

Membro: Daniel Geraldo Dias. COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL – Presidente: Dulcimar Prata Marques;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
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Vice Presidente: Jordão de Amorim Ferreira; Membro: Tharik Gouvêa 

Varotto. COMISSÃO DE AGRICULTURA E DESENVOLVIMENTO 

RURAL – Presidente: Eduardo Luiz Xavier de Miranda; Vice Presidente: 

Francisco de Assis da Cruz; Membro: Daniel Geraldo Dias. COMISSÃO 

DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR: Presidente: Dulcimar Prata 

Marques; Vice-Presidente: Tharik Gouvêa Varotto; Membro: Ivalto Rinco 

de Oliveira. PALAVRA LIVRE – Palavra com o Vereador Ivalto Rinco 

de Oliveira: Perguntou ao presidente em qual função ele ficou na Comissão 

de Finanças e Orçamento. O presidente informou que ele é Membro da 

comissão. Palavra com o Vereador Jordão de Amorim Ferreira: O 

Vereador solicitou a presidente que fizesse a leitura de como ficaram 

formada as comissões permanentes. Palavra com o Presidente Vereador 

Guilherme de Souza Nogueira: Atendendo a solicitação do Vereador 

Jordão Amorim o presidente fez a leitura da formação das Comissões 

Permanentes para o exercício 2021. Em seguida informou que a câmara se 

encontra em recesso, podendo ser convocado reunião extraordinária a 

qualquer momento caso seja necessária alguma deliberação em caráter de 

urgência conforme Regimento Interno, as sessões ordinárias retornam na 

primeira terça-feira do mês de fevereiro.  Nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a reunião sendo ordenado que se lavrasse a presente Ata. 

 

 

____________________________  _________________________ 

Daniel Geraldo Dias    Dulcimar Prata Marques 

 

____________________________  _________________________  

Eduardo Luiz Xavier de Miranda  Francisco de Assis da Cruz 

 

____________________________  _________________________ 

Guilherme de Souza Nogueira   Ivalto Rinco de Oliveira  

 

____________________________  _________________________ 

Jordão de Amorim Ferreira   Pedro Gonçalves Caetano 

 

____________________________ 

Tharik Gouvêa Varotto 


